



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano
Campus Petrolina Zona Rural**

ERRATA n° 01 referente ao Edital N° 02/2015

A Comissão responsável pelo processo de renovação para atendimento ao Programa de Assistência Estudantil do IF SERTÃO-PE – campus Petrolina Zona Rural, nas modalidades de Auxílio Transporte e Auxílio Moradia – 2015.1, vem, por meio desta, informar a seguinte alteração, no referido Edital. Desta forma, temos o seguinte:

Onde se lê:

10. DA SOLICITAÇÃO DE RENOVAÇÃO:

10.1 As datas para solicitação de renovação dos auxílios respeitarão o seguinte cronograma:

Período de inscrição	Modalidade de ensino
29/04/2015 a 30/04/2015	Agronomia e Viticultura e Enologia
04/05/2015 a 05/05/2015	Ensino Médio Integrado
06/05/2015 a 07/05/2015	Cursos Subsequente
04/05/2015 e 05/05/2015	Proeja

Leia-se:

10. DA SOLICITAÇÃO DE RENOVAÇÃO:

10.1 As datas para solicitação de renovação dos auxílios respeitarão o seguinte cronograma:

Período de inscrição	Modalidade de ensino
29/04/2015 a 04/05/2015	Agronomia e Viticultura e Enologia



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano
Campus Petrolina Zona Rural**

04/05/2015 a 05/05/2015	Ensino Médio Integrado
06/05/2015 a 07/05/2015	Cursos Subsequente
04/05/2015 e 05/05/2015	Proeja

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 30 de abril de 2015

Comissão designada pela Portaria n° 55 de 23 de abril de 2015